
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Infrastruktury, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

 

Protokół nr 24/2026 

 
XXIV Posiedzenie w dniu 21 maja 2026 roku. 

Obrady rozpoczęto 21 maja 2026 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 12:05 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 7 członków. 

 

Obecni: 

1. Sławomir Bochnia 

2. Jolanta Kierach 

3. Agnieszka Makles 

4. Monika Morawiec-Zawada 

5. Paweł Mszyca 

6. Robert Soboniak 

7. Małgorzata Szymonik 

 

Goście: 

1. Marek Kotynia - PGW Wody Polskie; 

2. Bartłomiej Macherzyński – Dzielnicowy; 

3. Zbigniew Graj- Przewodniczący Rady Gminy Miedźno; 

4. Dariusz Nowak - Pracownik urzędu; 

5. Anna Janikowska - Sekretarz; 

 

1.Otwarcie posiedzenia komisji. 

Otwarcia posiedzenia komisji dokonał przewodniczący Paweł Mszyca. Powitał wszystkie 

obecne osoby na komisji, po sprawdzeniu obecności przeszedł do kolejnego punktu. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący zapytał czy są propozycje zmian do porządku obrad. Wobec braku zmian 

przewodniczący przeszedł do następnego punktu komisji. 

 

3. Wody Polskie - stan cieków wodnych na terenie Gminy. 

Informacje dotyczące stanu wód na terenie gminy Miedźno przedstawił Kierownik 

Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie – Nadzoru Wodnego w Kłobucku, Pan 

Marek Kotynia. 

Radny Soboniak zapytał, jakie działania planowane są do realizacji w najbliższym czasie na 

zbiorniku wodnym w Ostrowach nad Okszą. 

Kierownik Marek Kotynia odpowiedział, że planowane są prace polegające na wykaszaniu 

roślinności wzdłuż linii brzegowej. 

Radny Mszyca poruszył kwestię samowolnego budowania pomostów na terenie zalewu. 

Kierownik wyjaśnił, że każdy pomost zgłoszony do Wód Polskich podlega procedurze 

uzyskania stosownej zgody na jego budowę. 

Przewodniczący Komisji, Pan Mszyca, zapytał radnych, czy mają jeszcze pytania do 

Kierownika Marka Kotyni. Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący podziękował 

Kierownikowi za udział w posiedzeniu oraz przekazane informacje. 

Przedstawiciel Wód Polskich opuścił posiedzenie Komisji o godz. 10.45. 

 

4. Stan bezpieczeństwa na terenie Gminy- KPP Kłobuck. 



Stan bezpieczeństwa na terenie gminy Miedźno przedstawił starszy aspirant Bartłomiej 

Macherzyński. Szczegółowo omówił statystyki policyjne dotyczące włamań, interwencji 

podejmowanych na terenie gminy oraz procedury „Niebieskiej Karty” realizowane w 2025 

roku. Przedstawiona analiza pozwoliła ocenić poziom bezpieczeństwa mieszkańców oraz 

najważniejsze wyzwania, z jakimi mierzą się służby mundurowe na terenie gminy. 

Radny Mszyca zapytał, jak wygląda procedura w przypadku zgłoszenia na Policję 

nieprawidłowo zaparkowanego pojazdu, udokumentowanego zdjęciem przedstawiającym 

samochód wraz z widocznym numerem rejestracyjnym. 

W odpowiedzi starszy aspirant Bartłomiej Macherzyński wyjaśnił, że każde zgłoszenie jest 

indywidualnie analizowane przez funkcjonariuszy Policji. Zdjęcie może stanowić materiał 

pomocniczy w ocenie zdarzenia, jednak podjęcie dalszych czynności zależy od okoliczności 

sprawy oraz możliwości jednoznacznego potwierdzenia popełnienia wykroczenia. 

Przewodniczący Komisji, Pan Mszyca, zapytał radnych, czy mają jeszcze pytania do 

dzielnicowego, starszego aspiranta Bartłomieja Macherzyńskiego. Wobec braku pytań 

Przewodniczący podziękował starszemu aspirantowi Bartłomiejowi Macherzyńskiemu za 

udział w posiedzeniu oraz przedstawione informacje. Następnie przedstawiciel Policji opuścił 

obrady Komisji o godz. 11.05. 

 

5. Sprawy różne. 

W ramach omawiania spraw różnych poruszono kilka zagadnień. 

Pierwsze dotyczyło decyzji Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Kłobucku  

w sprawie rozbiórki samowolnie zrealizowanego obiektu budowlanego – grobli, 

zlokalizowanej na działce położonej w miejscowości Ostrowy nad Okszą. 

Drugim omawianym tematem był wniosek, który wpłynął do Urzędu Gminy, dotyczący 

sporządzenia aktu planowania przestrzennego w formie Zintegrowanego Planu Inwestycyjnego 

(ZPI) dla obszaru położonego w miejscowości Ostrowy nad Okszą. Wniosek został złożony 

przez Zakład Produkcji Biometanu Miedźno Sp. z o.o. 

Ostatnie zagadnienie omawiane podczas posiedzenia Komisji dotyczyło powrotu do tematu 

mieszkań komunalnych, poruszonego wcześniej podczas posiedzenia Komisji Infrastruktury, 

Ochrony Środowiska i Rolnictwa, które odbyło się w dniu 7 kwietnia 2026 r. 

 

6. Zakończenie posiedzenia komisji. 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów komisji przewodniczący Mszyca 

podziękował za udział oraz zamknął posiedzenie komisji o godz. 12.05  

 

Przewodniczący komisji 

Paweł Mszyca 

 

 

  

Przygotował(a): Daria Piątek 

 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


